CC10A - Computación I - Profesor: Andrés Muñoz
Auxiliar 13: Ordenamiento II
Introducción: Tenemos un archivo “notas” con las notas del control 1 con el siguiente formato
· Código del alumno (3 caráceteres)

· Nota Pregunta 1  (3 carácteres, como 6.1,5.0,3.9,etc)

· Nota Pregunta 2  (3 caráceteres)

· Nota Pregunta 3  (3 caráceteres)

Además, posee un archivo llamado “alumnos.txt” que contiene los nombres de los alumnos asociados a los códigos, es decir:
· Código del alumno (3 caráceteres)

· Nombre del alumno (el resto de la línea)

Nota
· El archivo “alumnos.txt” esta ordenado LEXICOGRÁFICAMENTE.

· El archivo “notas.txt” no está ordenado.

· En total son 110 alumnos (“alumnos.txt”), pues es la lista completa. No todos los alumnos tienen notas (“notas.txt”) y a ellos se les recomienda que le ponga un 1.0.

· Los códigos de los alumnos parten desde el 001 y terminan en 110 (1 a 110 para ser más claro).
Problemas
(a) Escriba un método que modifique la burbuja para que ordene de Mayor a Menor el arreglo (no importa si es Recursito o ITERATIVO).

(b) Escriba un programa que permita leer las notas de los alumnos y escriba en pantalla los promedios ordenados de MAYOR a MENOR indicando Código del Alumno y Promedio, utilizando el método anterior.
(c) Siga con el programa para que luego permita crear un nuevo archivo llamado “lista.txt” en el cual se escriban los siguientes datos:

· Nombre del Alumno

· Espacio (1 carácter)

· Promedio del Control 1

Nótese que usted YA debe tener ordenado el arreglo de MAYOR a MENOR con las notas de los alumnos

